



一封感谢信背后的“监地共建情”

(徐怡/文摄)“感谢你们的倾力支援,让我们得以快速、成功地处置此次堤防险情。”7月16日一早,江苏省溧阳监狱政委薛惠民、副监狱长刘辉一行,将一封感谢信送到了社渚镇党委书记宋斌手中,以此表达对社渚镇全镇上下鼎力支援监狱防汛救灾工作的深深谢意。

据悉,受连日暴雨影响,7月13日,江苏省溧阳监狱原七大队圩区中巷河堤坝水位超警戒线1.25米,堤坝累计出现6处渗漏,2306亩水田、内部道路以及土地承包户受到严重威胁,情况紧迫、形势危急。

得知此消息后,社渚镇相关负责人第一时间赶赴江苏省溧阳监狱防汛救灾最前线,联合开展巡堤查险,为守住堤坝提出科学处置建议。此外,社渚镇调拨挖掘机、运输车辆20余台次,调配砂石、沙袋、排水管等防汛物资,调度城管人员、民工等60余人参与抢险,有效增强了处置能力。在监地双



方并肩携手,不顾风急雨骤地连续奋战14小时后,成功处置了此次险情。

社渚镇全镇上下在风雨中垒筑“生命堤坝”的迅速行动让江苏省溧阳监狱民警们颇为感动。这封感谢信不仅是江苏省溧阳监狱对社渚镇在此次防汛工作中挺身而出、勇于担当的感谢,也展现了社渚镇与江苏省溧阳监狱合作共建、责任共担的

高质量发展互动新格局。

据了解,今后,社渚镇将持续加大对与江苏省溧阳监狱的合作共建力度,形成信息互通、资源共享、发展共促、优势互补、相互贯通的协同联动机制,凝聚起保平安、护稳定、促发展的强大合力,加快建设令人向往的品质社渚、魅力社渚。

高温再袭

医生提醒:做好防暑降温

(马嘉琳)七月以来,经历了前期梅雨季节大量降水,再加出梅后的连续高温,不少市民纷纷来不及反应就被热得“中招”了。近日,记者从我市多家市区医院及乡镇卫生院了解到,今年中暑人群相比往年更早更多更集中,需要引起重视。

“7月5日晚8点多,我院ICU收治了今年首例中暑患者。”市人民医院重症医学科主任刘科蓝告诉记者,7月5日至15日,医院已连续接诊22例中暑患者,其中5例为重症患者,且以老年人居多。刘科蓝介绍,每年夏季都会有一部分老人在户外中暑晕厥送医救治,还有一部分则是由于基础体质不好,在不通风的空间里加之没有足够的降温设备导致中暑。除此之外,中暑也集中在一些户外作业的人群。

当出现中暑情况时,第一现场的急救措施极为重要。据了解,其中一例患者今年86岁,7月7日下午外出中暑后跌倒在路边,意识不清、呼之不应,被家人发现后马上移送至空调房,并进行紧急物理降温,在患者意识好转、呼之能应后,联系120送至市人民医院就诊。刘科蓝说:“虽然这位患者年纪很大,但是其家人在发现患者中暑后现场处置到位,及时挽回了其生命。”

医生提醒,日常生活中,市民应尽量减少10点至16点高温时段的户外活动,要定时补充水分,即使不渴也要少量多次饮水,同时要关注老人、儿童、慢性病患者及户外工作者等特殊人群。一旦出现头晕、恶心、体温升高、皮肤干热无汗等中暑迹象,应迅速将患者转移到通风良好的阴凉或空调环境中,松开患者衣领,确保呼吸顺畅,用冷水浸湿的毛巾擦拭患者头部、腋下和大腿根部,并使用风扇加速散热。在实施初步降温措施后,立即拨打120,将患者送到医院进一步救治。

市疾控中心开展灾后卫生防疫工作

(吴叶飞)日前,受强降雨影响,我市天目湖镇平桥村、戴埠镇河西村等地遭受洪灾。随着洪水退去,地表残留大量淤泥、砂石、垃圾。为防止病菌滋生,防范传染病流行,连日来,市疾控中心赴受灾地区开展灾后卫生防疫工作。

市疾控中心第一时间制定《溧阳市洪涝灾害卫生防疫工作要点》和《洪涝灾害消毒和病媒生物控制技术指

南》,提供给市防汛指挥部,指导受淹地区做好灾后卫生防疫工作。

同时,市疾控中心迅速成立两支由专业人员组成的卫生应急小组。针对受灾地区实际情况,卫生应急小组开展了病媒生物、饮用水监测,并对洪涝灾害可能导致的高风险重点传染病、食源性疾病和突发公共卫生事件开展重点监测。卫生应急小组队员还

前往受灾村庄、卫生院、农贸市场等地开展现场调查,指导饮食、饮水及环境卫生保障、病媒生物防制等工作,并为受灾乡镇环境消毒人员开展培训,确保消毒效果。

另外,市疾控中心通过入户宣传结合溧阳疾控、健康溧阳等微信公众号宣传,全面开展健康宣教工作,形成群防群控合力。

市公路事业发展中心排查汛后桥梁安全隐患

(管倩)近日,我市遭遇强降雨,造成河道水位高涨,桥梁受冲刷严重。市公路事业发展中心在雨后第一时间组织专业单位对戴埠镇、天目湖镇区域受冲

刷严重的桥梁开展安全隐患排查工作。

此次排查涉及两镇区域内92座农村公路桥梁,重点检查桥梁结构、附属设施等关键部位,确保桥梁运行安全。

排查发现部分桥梁存在安全隐患,该中心第一时间告知属地政府,组织专业单位维修并及时采取限行等措施,保障交通安全。

消防应急演练进园区 筑牢安全“防火墙”

(张浩)为进一步提升“厂中厂”企业安全意识和防范自救能力,7月16日,溧阳天目注册安全工程师事务所有限公司联合上黄平陵科创园开展消防应急演练。

本次演练模拟“厂中厂”企业员工因违反操作规程引发火灾事故进行的应急处置,突出“一键响铃撤人”“生命

通道畅通”等工作机制。

当警报声响起后,全体员工迅速进入应急状态。在疏散引导组的指挥下,大家用湿毛巾捂住口鼻,沿着预定的疏散路线快速撤离到安全地带。整个疏散过程紧张而有序,仅用时3分钟,所有人员均安全疏散完毕。与此同时,灭火行动组迅速行动,参演人员

熟练操作灭火器和消火栓,对火灾源进行扑救。医疗救护组对模拟受伤的员工进行紧急救治处理。

主办方还邀请消防专业人员详细介绍了灭火器的种类和适用场景,现场演示灭火器的正确使用方法,增强园区员工的消防安全意识。

销户公示

由湖南中扬环保科技有限公司承建的溧阳市上兴镇工业园区卤制肉制品及副产品加工项目5#污水处理区建筑工程项目已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户(开户银行:中国建设银行股份有限公司上兴支行,账号:32050111091000000286),现予公示(公示期:2024年7月17日至8月16日),如有异议,请向溧阳高新区建设规划管理局(工程所在地建设主管部门)反映,联系电话:0519-87310133。

溧阳市中小河流排涝能力提升工程环境影响报告书征求意见稿公示

(一)建设项目的名称及概要

1、名称:溧阳市中小河流排涝能力提升工程

2、概要:本工程总投资约10970.71万元,主要建设内容包括主城区排涝能力提升工程和溧阳市骨干河流及支流支浜清淤工程。

(二)建设单位名称、联系方式:溧阳市水利局 王程 13407593832

(三)承担评价工作环境影响评价机构名称、联系方

式:江苏正德环保科技有限公司 张佩芳 18217518189

(四)环境影响报告书征求意见稿链接:https://pan.baidu.com/s/1kYOqibT74KaWXeu8JVDJQ?pwd=tfau(提取码:tfau)

可至江苏正德环保科技有限公司(常州市天宁区 华阳南路26号5栋401)查阅纸质报告书

(五)征求意见的公众范围:受建设项目影响范围内的公民、法人或者其他组织代表

(六)公众意见表的网络链接:https://pan.baidu.com/s/1gTrllKdkegl8vBnWHoS82A?pwd=pj7k(提取

码:pj7k)

(七)提交公众意见表的方式和途径:电子邮件 386876203@qq.com

(八)公众提出意见的起止时间:本项目公示之日起10个工作日